CucmemMsbi cHUCIeHUS k0. OUBT

TeopeTnyeckun matepuan Ha TeMmy: «CUCTEMbl CYHUCTIEHURA».

[lepesod Oecsimu4yHO20 Hucra 8 Opyayo cucmemMy cqucrieHus (2-, 8-, 16-puy4yHyro).

3Havamue nuQpbl CUCTEM CUUCIICHUS

10-u"asa 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

2-yHasa 0 1

8-yHas 0 1 2 3 4 5 6 7

16-ynas 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 |A |B |[C |D |E F
JICCATHHHEIE 10 |11 |12 |13 |14 15
qHucia

Uro0Osl mepeBectd uucio u3 10-TUYHON cUCTEMBI B JIPYr'yro, JENIAT Ha OCHOBAHHE JIPYroi
cucrembl (2, 8 mian 16) u morom coOuparoT B 0OpaTHOW MOCIENOBATEIBHOCTH W3 OCTATKOB
(ocTaTokK OT A€NEHUS HE JOJIKEH MPEBBIILIATh OCHOBAHUE CUCTEMBI).
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[lepesod yucna u3 2-, 8-, 16-Hou cucmembl cqucrieHUss 8 10-HYH OCyIIECTBISETCS MyTEM
BO3BCACHHA B CTCIICHb OCHOBAHMA CHUCTCMbBI U YMHOXCHHA €ro Ha COOTBCTCTBYIOLIYIO III/I(bpy
[TosrydeHHbIE TPOU3BEACHUS CKIAIbIBAIOT.

[Ipumeper: 10011, = 193
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4 3 2 1 0 — cTeneHu (No BO3pacTaloLLEeN cripaBa Haneso)
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[lepesod u3 2-Hou 8 8-mu u 16-Hyr0 cucmembl CHUCTIEHUS.

Kaxno#t 8-mupuuHoit udpe COOTBETCTBYET TPEX3HAYHOE 2-HOE YHCIIO (TpUaja).
Kaxnoii 16-puuHoil nudpe cCOOTBETCTBYET YETHIPEX3HAUHOE 2-HOE YUCIIO (TETpaja).
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CoOTBETCTBHE YUCEN 2-HOH CUCTEMEIL CoOTBETCTBHE YUCEN 2-HOH CUCTEMBI

¢ uudpamu §-HOil. ¢ uudpamu 16-Hoi

2-pasg | 8-pag 2-gag | 16-nHas 2-gag | 16-nHas
000 0 0000 | O 1000 | 8
001 1 0001 |1 1001 |9
010 2 0010 | 2 1010 | A
011 3 0011 | 3 1011 |B
100 4 0100 | 4 1100 | C
101 5 0101 |5 1101 | D
110 6 0110 | 6 1110 | E
111 7 0111 |7 1111 | F

[lepesod 2-Ho20 yucna 8 8-MUPUYHYHK CUCMEMY TPOHMCXOAUT MyTEM pa30OHMeHHs ero Ha
TpHUajbl, cripaBa HaueBo. Eciu y ABOMYHOrO 4wucia ciaeBa HenocTaér uudp, To A00aBISIOTCS
HYIH.

[Tpumep: 1001101, = 1154
L 0190130
1 1 5g = 115

[lepegod 2-Hoz20 yucria 8 16-puyHyto cucmeMy TpPOUCXOAUT MyTEM pa3OMeHHs ero Ha
TeTpajipl, CIpaBa HajieBOo. Eciau y ABOMYHOro yucia ciaeBa HEJOCTAET LUUPp, TO 100aBIAIOTCA
HYIH.

[Tpumep: 1001101, = 4Dy,
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[lepesod yucesn u3 8-mu 8 16-mu u u3 16-mu 8 8-MUPUYHYIO cucmeMy CHUCIEHUS.

JIaHHBIN TIEPEeBOJT OCYIIECTRISICTCS Yepe3 MPOMEKYTOYHOE TPeoOpa3oBaHue B 2-HYIO CUCTEMY,
T..8—>2—>16,u16 > 2 — 8.

[Tpumep: F3:6 = 363
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